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Slovní hodnocení:

Oceňuji zájem a motivaci autorky zpracovat zvolené téma. Snad jediným zásadním nedostatkem 

textu je zcela chybná formulace cíle, která tak autorce neposkytla potřebnou oporu během psaní. 

Další níže uvedené poznámky jsou drobnějšího rázu.

Cílem práce byly „snaha informovat o všem, co nás napadne ohledně osob se zdravotním 

postižením“. Není však takto formulovaný cíl příliš široký? Která z dílčích témat však ještě zařadit, 

která naopak vynechat? Proč popisovat teorii rodiny a naopak nezařadit palčivé otázky finančního 

zajištění rodiny, v níž žije člověk se zdravotním postižením? Lépe formulované cíle by studentku 

chránily a text systematizovaly. Kvalitnějšímu zpracování by dále napomohla precizace cílové 

skupiny. Typů zdravotního postižením je široké spektrum a příliš obecné zaměření místy 

znemožňuje využití autorčiných cenných zkušeností. 

V případě bakalářské práce a opakovaně zpracovaného tématu nedoporučuji formulaci 

„informovat širší veřejnost …“. Také název práce by zasloužil jazykovou úpravu.

Jako odborně nejzdařilejší vnímám kapitolu č. 4., v níž autorka trefně vystihla podstatné aspekty

zvoleného tématu. Objevuje se zde také eticky korektnější terminologie (osoba se zdravotním 

postižením versus postižený v kap. 3). Pozor na práci se staršími zdroji, např. občanská sdružení již 

neexistují. Subkapitola o zaměstnávání lidí s postižením je nosná, ale postrádá další existující 

sociální služby a jiné podstatné informace (chráněné pracovní místo, tréninkové pracovní místo 

atd.).

Oceňuji, že studentčina velmi osobní motivace negativně neovlivnila text ve smyslu emocionální 

předimenzovanosti a ztráty stylu. Citlivý jazyk textu a vědomí hodnoty každého lidského života je 

nesporným přínosem.

Bakalářská práce Terezy Volfové dokladuje schopnost stylizovat velmi dobrý odborný text a 

nakládat se zdroji v souladu s platnými normami. Výše zmíněné poznámky mají za cíl eliminovat 

chyby v budoucích textech studentky, o jejíž schopnosti psát na vynikající úrovni nemám pochyb.

                                                                                                                                                    


